
SERVICEDIENSTLEISTUNGEN
LEISTUNGEN FÜR IHREN BADE- UND RUTSCHENBEREICH



 INSPEKTION
Sie können Ihre Wartung oder Inspektion in einem Einzelauftrag buchen, 
oder Sie beauftragen uns mit einem Wartungs- und Inspektionsvertrag. Der 
Vorteil eines Wartungs- und Inspektionsvertrags liegt darin, das wir die Ver-
antwortung für die Einhaltung der vorgeschriebenen Wartungen übernehmen 
und entsprechend dokumentieren.

Die wiegand.waterrides GmbH bietet mit Ihrem umfangreichen Service-Team, 
den kompletten Bedarf und Erhalt Ihrer Wasserrutsche durch:

• zertifiziertes Fachpersonal für Edelstahl und GFK Rutschen
• ausgebildete Industriekletterer n. (FiSAT) Zertifikat
• qualifizierte Schweißarbeiter nach EN ISO 9606/1
• ausgebildete Elektroniker für Betriebstechnik 
• geprüfte Monteure nach (ipaf) zur Montage mit Arbeitsbühnen 

SERVICE & WARTUNG
Die regelmäßige Wartung und Pflege Ihrer Wasserrutsche garantiert eine lange Lebensdauer. Wartungen und Inspektionen sind zudem notwendig, um die 
Sicherheit für Ihre Badegäste zu gewährleisten.  Laut der geltenden Norm DIN EN 1069 für Wasserrutschen ist eine jährliche Prüfung Pflicht. Diese muss von 
für Wartungsverfahren ausgebildeten und fachkundigen Personen durchgeführt werden.

 REPARATUR
Wir übernehmen Reparaturarbeiten nicht nur für die von uns produzierten 
und installierten Rutschen, sondern auch für alle anderen Rutschen. Ob 
Beschädigungen an der Rutsche selbst, am Landebecken oder den Treppen, 
ob brüchige Fugen oder ins Alter gekommene Acryl- oder Makrolonelemente, 
unsere hochqualifizierten Monteure haben die passende Lösung für Sie.

• Überarbeitung und Erneuerung von Fugen mit geeignetem,  
chlorbeständigem Material

• Umwandlung von Weich- zu Hartverfugung
• Überarbeitung, beseitigen von Beschädigungen /  

Ausplatzern in der Rutschfläche
• Überarbeitung von Treppenanlagen und Stahlkonstruktionen
• Entfernen von Korrosion
• Reparatur der elektronischen Komponenten

 MÄNGELSERVICE TÜV
Gelegentlich kommt es bei den jährlichen TÜV-Wiederholungprüfungen 
zu Beanstandungen. Gerne kümmern wir uns um die Beseitigung der be-
anstandeten Mängel nach dem TÜV-Inspektionsprotokoll.



 REINIGUNG
Wir übernehmen die professionelle Reinigung Ihrer Rutschen.

• Aufpolieren von schadhaften Stellen
• Reinigung Ihrer Rutschenanlagen im Innen- und Außenbereich
• Vorbereitung der Rutschen vor Inbetriebnahme am Saisonbeginn

 ERSATZTEILE
Wir bieten Ihnen ein umfangreiches Sortiment an Zubehör und Ersatz-
teilen. Kontaktieren und fragen Sie unser qualifiziertes Fachpersonal, 
wir beraten Sie gerne.

• Hinweisschilder
• Leuchtmittel
• Schraubverbindungen
• Rutschreifen und Matten

SLIDEWASH
Unser SlideWash reinigt und pflegt Ihre 
Rutsche effektiv und mühelos. Die bei 
uns erhältliche Reinigungseinheit ist 
die Revolution in der Flächenreinigung 
von Edelstahl- und Gfk-Rutschen. 

LIFELINE
LifeLine, das flexible Schienensystem von Taurus bietet mehr Sicherheit für 
Sie und Ihre Mitarbeiter. Das System kann an nahezu alle bestehenden Gfk 
und Edelstahl Rutschen angebracht werden.

 UMBAU & SICHERHEIT
Hier ist vieles möglich. Wir verändern und erneuern Ihre bestehende Rutsche 
oder bauen zusätzliche Elemente ein wie z.B.: 

• Verbesserung von Sicherheitsstandards
• Austausch von defekten Rutschenelementen
• Anbringen von Schwallwasserschutz
• Anbringen des LifeLine Sicherheitssystem
• Nachrüsten von Ampelanlagen auf sensorgesteuerte Ampeln

 ERHALTUNG & AUFWERTUNG
Wir helfen Ihnen, die Lebensdauer Ihrer Rutsche zu verlängern, das Produkt 
aufzuwerten und auf den neuesten Stand zu bringen. Dies bringt die folgenden 
Vorteile für Sie:

• Kostenersparnis durch längere Lebensdauer Ihrer Rutsche
• Optische Aufwertung Ihrer Rutsche
• Steigerung der Attraktivität Ihrer Rutsche 
• Bestmögliche Sicherheit für Betreiber, Mitarbeiter und Besucher

Ampelanlage installiert 1996 Umbau zu einer Sensor-Ampel



LIFELINE SICHERUNGSSYSTEM
FRAGEN SIE NACH UNSEREN WEITEREN SYSTEMEN

LIFELINE SICHERUNGSSYSTEM
FRAGEN SIE NACH UNSEREN WEITEREN SYSTEMEN

WEITERE PRODUKTE
FRAGEN SIE UNS BITTE NACH UNSEREN ANDEREN BROSCHÜREN

BEI ANFRAGEN WENDEN SIE SICH BITTE AN
+49 6651 980 71 ODER SERVICE@WIEGANDWATERRIDES.DE
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